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Mathématiques

FIN DE CYCLE 2
Langue d’origine: albanais
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EANA - MATHS - FIN DE CYCLE 2

MBIEMRI: EMRI:

Matériel nécessaire : crayon, gomme, regle graduée, équerre, compas.
______________________________________________________________________________________________________________________|
EXERCICE1

Rretho numrin qé korrespondon, si pér shembull:

100 10 10
Shembull: ez
1T 1 1 1
90990
421 241
GO9I ITIDA 09 9 T T
84 74 47 35 53 23

MI MF MS TBM

c_______________________________________________________________________
EXERCICES 2 ET 3

Lexo shtjellimin e problemit dhe rretho pérgjigjen e sakté:

EX. 2 EX.3
Tomi ka 14 topa té kuq dhe 16 topa blu. Né klasé ka 29 nxénés. 15 nxénés jané djem.
Sa topa ka ai gjithsej? Sa jané vajza?
16 - 14 29 -15
14 +14 15 + 29
16 + 14 29 +15
16 + 16 29 x 15
MI MF MS TBM Ml MF MS TBM

N

NEE@ TESTS D’EVALUATION EN LANGUE D’ORIGINE : ALBANAIS




EANA - MATHS - FIN DE CYCLE 2

EXERCICE 4

Plotéso:

Shembull: 124 =100 + 20 + 4

.......................... 500 + 80 +2

.......................... 8 +700 +10

MI MF MS TBM

EXERCICE 5
Llogarit:
48 + 31 = 166 -
+ 254

MI MF MS TBM

EXERCICE 6

Plotéso vijimin e numrave:

150 140 130 50

MI MF MS TBM
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EXERCICE 7

Rendit nga numri mé i vogél deri né numrin mé té madh:

152 2 |[ 14| 7 |[128]] 41 ]]20]

MI MF MS TBM

EXERCICE 8
Llogarit:

MI MF MS TBM

EXERCICE 9
Llogarit:

32

CANOPO

75
x 3
MI MF MS TBM
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EXERCICE 10

Lexo shtjellimin e problemit dhe gjej pérgjigjen:

a) Né klasé, ka 26 nxénés. Mésuesja i jep ¢do nxénési 4 libra.
Sa libra jep ajo gjithsej?

PErgjigie: .. o
b) Ndajmé 32 letra midis 4 lojtaréve.
Sa letra ka ¢do lojtar?

PErgjigie: .. o

MI MF MS TBM

EXERCICE 11
Mat gjatésiné e BC.

B

(=T o ][ ][

MI MF MS TBM

c_______________________________________________________________________
EXERCICE 12

Vizato njé segment té gjaté prej 7 cm, duke u nisur nga pika:

MI MF MS TBM

NEE@ TESTS D’EVALUATION EN LANGUE D’ORIGINE : ALBANAIS 5




EANA - MATHS - FIN DE CYCLE 2

EXERCICE 13
Rretho pérgjigjen e sakté:

Gjatésia e shtépisé éshté: Shishja pérmban:

« 15 kilogramsé ‘ « 1kilometér &

e 15 metra e 1litér

I u I/ ‘
e 15 litra e Toré
Lopa peshon: Ora tregon:
e 800 metra ¢ 10 litra
e 800 oré e 10 euro
e 800 kilogramé e oral0

MI MF MS TBM

EXERCICE 14
Plotéso barazimet:
AVieGC = . muaj 120min= ... oré
TKg = g Tmin= ... . sek
TorE = i min T = cm
Tkm= . m Tl= cl

MI MF MS TBM
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EXERCICE 15

Rretho emrin e ¢do figure.

e rreth e kub e trekéndésh kénddrejté
e katror e trekéndésh e rreth

e drejtkéndésh e drejtkéndésh e katror

e trekéndésh e rreth e trekéndésh

MI MF MS TBM

c_______________________________________________________________________
EXERCICE 16

Vrojto figurén e ploté:

a] Sa kénde ka kjo figurg?

PErgjig) . e
B
A
b] Sa kulme ka kjo figurg?
PG IGIC: et
E D

c] Sakénde té drejta ka kjo figuré?

PBrgJ g

MI MF MS TBM
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EXERCICE 17

EXERCICE 18
Rretho pla

vizatimit.

nin gé i korrespondon

b
[y

> [y

<
> [y

CANOPO
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- ______________________________________________________________________
EXERCICE 19

Vizato njé rreth té gendrés A qé kalon nga B.

MI MF MS TBM
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EXERCICE 20

Vrojto vizatimin e késaj klase.

Pierre Ana

a) Né plan, ngjyros:

* me té kuge: tabelén | |

e me jeshile: zyrén e Lykut | |

|
|
e me blu: tavolinén e Anés |
|

b) Kush &shté ulur ketu? —— ]
(Rretho pérgjigjen e sakté]

=
ERREANE
] |
] |

e Katrina

e Ana

L L L L

e Pierre

MI MF MS TBM
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